新密解决37万人饮水安全问题

天前,随着新密市25处农村饮水安全工程 建成通水,该市已解决37.6197万人饮水安 全问题。其中,2012年全年将完成投资 5091万元,兴建安全水工程49处,新增 9.3043万人吃上安全水。

饮水安全工程建设中,该市各部 之内完成评审工作;采购办在最短时间 订了全市农村饮水安全工程时间进度表, 进度大大加快。

本报讯(记者张立通讯员翟银发)几门、各乡镇始终以"在最短时间内让群 众吃上安全水"的紧迫感和责任感,齐 心协力,通力合作,坚持把各项工作向 前赶。各乡镇主动做好了项目征地、拆 迁等基础性工作;发改部门在最短时间 内上报项目;财政投资评审中心在10天

内完成招投标公告发布等工作;水务部 对每项工程、每个季度、每月、每旬、每周进 门争分夺秒,及时做好工程建设各项准 备工作;财政部门优先安排农村饮水安 全工程建设资金,确保了工程在最短时 间内开工建设。

为尽早让群众吃上安全水,新密市制

度进行了全面细化、量化,严格控制时间节 点,定期考核。同时,坚持旬例会制度,每 旬召开一次由业主、施工单位、监理单位、 建管局及各乡镇参加的工程建设通气会, 通报进度,奖优罚劣,使全市各项工程施工

登封取缔市区非法 客运三(四)轮车

本报讯(记者 李晓光 通讯员 杜帅武)记 者昨日获悉,登封市即日起依法整治取缔市 区非法客运三(四)轮车,对收缴的车辆进行

此次整治的对象是,在登封市区从事载客 营运的三轮车和残疾人四轮车,生产、销售拼装 改装机动三(四)轮车厂商。整治采用先收缴、 再取缔的方式进行,整治范围内的客运三(四) 轮车,没有在公安交警部门、交通运政部门和残 联登记备案的,无条件取缔;已登记备案的,采 取货币补偿、自由组合置换、社会收购置换的办 法,由车主自11月24日至11月30日时间内自 行选择处置方式。但在规定时间内上缴越早 的,享受的补偿金和奖金将越高,11月30日上 缴的,均按车辆折旧价补偿。同时对生产、销售 拼装改装机动三(四)轮车厂商违法行为进行严 厉打击,构成犯罪的依法追究刑事责任。

选择货币补偿的,在规定期限内,三轮车每 辆补偿3000元,四轮车每辆补偿6000元;自由 组合置换的,每20辆三轮车可置换一辆出租车 指标,每5辆四轮车可置换一辆出租车指标;社 会收购置换的团体或个人,也按每20辆三轮车 可置换一辆出租车指标,每5辆四轮车可置换 一辆出租车指标进行。

12月1日起,登封市将在市区规定区域内实 施交通管制,对客运三(四)轮车依法强制收缴。

区域医疗联合体建功 荥阳城关乡村民受惠

本报讯(记者 史治国 通讯员 董聪慧 周 彬)"没有想到大城市的好大夫会亲自来家给俺 看病,感谢啊!"荥阳市城关乡西史村84岁老人 李忠义握着郑州中心医院的神经内科专家刘威 的手激动地说。

11月24日,郑州中心医院耳鼻喉科、神经 内科、妇科等科室的8名专家共30余名医护人 员组成的医疗服务队到荥阳市城关乡西史村文 化广场开展大型义诊活动。在医护人员为群众 测完血压、血糖后,专家们现场为群众耐心解答 了高血压、高血糖、冠心病等相关注意事项。当 得知患有冠心病和腰椎间盘突出症的84岁高 龄老人李忠义长年卧病在床,郑州中心医院的 神经内科专家刘威、霍彦平大夫主动提出到李 忠义老人家中探访,为老人家体检身体,指导老 人合理用药,并为老人制订了详细的康复计划。

据了解,荥阳市13家乡镇卫生院于11月 17日与郑州市中心医院建立区域医疗联合体, 实现了医疗机构资源共享,为当地群众搭建了 良好的就医平台,深受群众欢迎

岳打线新密老城段 改建工程完工

本报讯(记者张立)日前,新密市县道 X027 岳打线老城段改建(开阳路口至水泥厂段 整修)工程顺利完工,全面通车。

X027 岳打线是新密市南环线的主要组成 部分,由于当时建设标准较低,从2008年起承 担货运主要通道功能以后,大量重载、超载货车 行驶碾压,大面积出现坑槽、沉陷、龟裂等病害 建。为了维护该市骨干路网功能,恢复路段通 行能力,新密市政府决定对损害严重的开阳路 口至水泥厂段约700米实施整修改建。

经过招投标等程序,新乡万兴路桥有限公 司作为施工单位中标。工程开工后,新密市地 方公路管理所成立专项工作组,全天坚守在工 地,随时协调处理施工中遇到的各种问题。积 极组织施工、监理单位迅速投入建设,协调电 业、移动、联通等部门完成了有关设施的移除任 务。在城关镇党委政府的协助下,协调了该路 段群众和商户关系。经过两个工期的全力奋 战,该项目的水泥路面和沥青路面修筑、人行 道、排水设施等工程于11月中旬全面完工。

巩义森林公安 侦破一起纵火案

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 赵卫卫)昨日, 记者从巩义市森林公安局了解到,该局日前在鲁 庄镇破获巩义市人冬以来首起纵火案,过火面积 超过4亩,犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留。

日前,巩义市森林公安接到群众举报,巩义 市鲁庄镇外河村村民郭某故意放火将巩义市鲁 庄镇五顶坡村夺坡山南沟(小地名)、南岭(小地 名)点着,造成省级公益林大面积过火,将山上 种植的杨槐树和杨树烧毁,严重危害重大公私 财产,经及时扑救后消灭火灾,郭某随后再次在 五顶坡村山神庙对面故意放火被当场抓住。接 到报警后,巩义市森林公安到达现场进行勘验, 将故意放火人郭某拘捕。

经林业工程师鉴定,郭某着火地类为省级公 益林,过火面积为4.11亩。犯罪嫌疑人郭某对其 故意放火的事实供认不讳,涉嫌放火罪的郭某日 前已被巩义市森林公安局依法刑事拘留。



新郑举办 经典诵读 童谣传唱

本报讯(记者 高凯 通讯员 刘象乾 陈艳 玲文/图)诵读经典吟童谣,弘扬美德润心 田。昨日,新郑市"2012年中华经典诵读汇 演"和"童谣传唱比赛"隆重举行,并现场评出 二三等奖。

据了解,本次活动由新郑市委宣传部、新 郑市文明办和新郑市教育体育局联合主办, 共有来自辖区11所学校的12支代表队参加。

来自该市孟庄小学的《祖国,我亲爱的祖 国》拉开了整场比赛的序幕,之后,黄水路小 学的《九九重阳节·浓浓敬老亲》将比赛推向 高潮。另外,在比赛过程中,中小学生们还将 诵读、表演、歌唱等多种形式进行融合(如 图),新颖而赏心悦目,赢得了场下观众的热 烈掌声和好评。最后,经过两个半小时的激 烈角逐,黄水路小学和轩辕小学摘得中华经 典诵读比赛的桂冠,新郑市苑林中学、梨河第 一幼儿园等学校分列二三等奖。

今年自5月份以来,新郑市在全市中小 学校广泛开展中华经典诵读活动,辖区各学 校利用音乐课、早读课和自习课等时间开展 班级诵读、传唱活动,同时将经典诵读、唱红 歌活动融入共青团、少先队各项活动来激发 中小学生诵读经典、传唱红歌的热情。

新农村建设改变李庄

本报记者 卢文军 通讯员 张效强 苏利军

初冬时节,乍暖还寒,记者走进中 牟县官渡镇李庄村,见这里村庄农院 错落有致、条条公路纵横交错、文化大 院人头攒动……文明和谐的新农村画 卷呈现在眼前。追溯到几年前,村里 却是土路泥泞不堪,房前屋后垃圾成 堆,村民随手乱丢垃圾……

如何使得脏乱村彻底变为文明 村?答案是如火如荼的新农村建设, 唤醒了村民自觉改变陋习的热情: 2008年以来,该村自费聘请保洁员,添 置垃圾箱,每日对路面进行保洁和对 各家各户垃圾及时清理,持续开展村 容村貌"大扫除",起到了立竿见影的 效果。

-组可以触摸到的数字反映了李 庄村的蝶变:迄今为止,全村共投入建 设资金280多万元,修建水泥路3.5公 里,兴建沼气池310多个,庭院绿化340 多户,安装路灯110盏……

"新农村建设,农民是主体,群众 是主角。"李庄村支部书记姚喜民见证 了村庄的发展。上任伊始,姚喜民就 带领全村群众发展经济,经过聘请专 家、科学规划,制定出中长期发展规 划,带领大伙儿共同致富。姚喜民告 诉记者,由于村里没有集体收入,为了 村里的发展,很多项目都是他自筹资 金,"只要村里发展好了,农民腰包鼓 了,苦点累点都不算啥。

如今,李庄村在去年市级卫生 村的基础上,今年又投入到省级卫 生村的创建验收中。"全镇辖区有44 个行政村,我们实行网格化管理全 覆盖。"说起新农村建设的日新月 异,官渡镇党委书记乔进京深有感 触,他告诉记者,镇里积极响应县 委、县政府号召,确立新型城镇化建 设、网格化管理、村容村貌大整治大 提升为全镇快速发展的三项中心工 作,秉行宣传教育经常化、卫生管理 责任化、综合整治规范化、长效机制 科学化的"四化工作法",以改善基 础设施、美化村容村貌为重点,持续 掀起新农村建设的高潮。



天气日渐寒冷,11月25日上午,登封唐庄乡唐东村开展冬季为老人送温暖活动,筹集资金1万多元, 为该村75岁以上140多名困难老人发放棉衣,保障困难群众温暖过冬。 本报记者 李晓光 摄

分片巡查 包户监管 进店服务

中牟工商以监管服务创新管理模式

亮 何艳茹)近期以来,在中牟县城乡的 大街小巷、社区楼院、学校医院周边, 到处都能见到工商人员骑着标识醒目 的电动车、开着执法车巡查监管的身 影,在商场超市等商业门店,甚至是农 家小卖部,天天都有工商人员上门服 牟县工商局推出的"分片巡查,包户监 管,进店服务"的一项新举措。

今年5月份,中牟县工商局将160 多名工作人员下沉到2258个三级网格 如发现辖区和企业商户有违法经营

乡巡防队员、村组治安员发展为"工商 议,如对监管服务有意见、不满意, 协管员",让他们在岗位中发现并制止 取消其年终评先资格,以年终考核 违法经营活动。

为务求实效,中牟县工商局5名 划分责任区域,定人定岗定责,开展 日常分片巡查,包户监管和进店服 务工作。中牟县工商局对此规定, 中,积极推进职能到位,力求工作创新 行为,追究其分包责任人的"失职责 比去年同期增长近一成。

本报讯(记者 卢文军 通讯员 徐 与突破,将760名社区物业管理员、城 任";年终让企业商户对其打分评 不合格"处理。

由此以来,中牟县基层工商人员 局领导实行下所办公,会在基层开, 不分工作日、节假日连轴工作,深入到 事在基层办,把问题和矛盾全部解 各自分包的辖区和企业商户扎实开展 务、进店指导规范的情景。这,正是中 决在基层。10个工商所按行政管辖 工作。仅5个多月时间,全局共为企业 商户办实事、做好事2186件(次)。有 效的监管服务,促进了各类市场主体 数量大幅度上升。截至11月底,全县 新增企业413家,个体工商户5009家,

打造城市生态水系

巩义投入4亿元治理河道

讯员 冯文雅)昨日,记者从巩 义市水务局了解到,近年来, 巩义市为了打造城市生态水 系,先后投资4.3亿元实施了 伊洛河、汜水河及坞罗河治理 工作,取得一定成效。

据介绍, 巩义市于2007 年10月启动了历时四年的伊 洛河综合治理工作。经过4 年时间的河道治理,有效地改 善了巩义市地表水的用水现 状,增加了地下水的回灌补源 量,提高了城区的防洪能力。

今年, 巩义市再次启动了 伊洛河治理工程,拟分期实施 伊洛河治理工程,其中第一期 工程投资6000万元,治理范围

本报讯(记者 覃岩峰 通 为: 巩义市伊洛河治理工程, 由黑石关至二十里排洪渠段 右岸,全长4.2公里,防洪标准 确定为50年一遇,目前工程资 金已下达,11月份工程全面开 工;第二期工程投资7500万 元,拟定治理范围为巩义市伊 洛河回郭镇段,共计6公里,目 前正在编制实施方案。

> 此外,汜水河杜沟至巩义阶 段治理工程总投资2683万元, 工程于2011年10月份开工建 设,目前已完成工程总量的 91%,余下两座生产桥,三座涵闸 12月底前全部完工。坞罗河芝 田段治理资金1628万元已经下 达,工程的招投标工作已经完 成,正在做开工前期准备工作。

中牟林业咨询"赶大集"



本报讯(记者 卢文军 通 讯员 赵学礼 文/图)"我家枣 树栽上几年了,咋就是不挂 果?""打麻雀犯法吗?"昨日上 午,中牟县三官庙镇群众纷纷 来到镇集贸市场上向县林业 部门党员技术尖子、法律解答 能手取真经,场面热闹非凡。

为让群众得到实实在在 的实惠,一大早,中牟县林业 局党员服务队联合该镇林业 站,带着枣树管理技术要点、 森林法相关条款的诠释、植物 病虫害防治办法等与人民群 众生产生活密切相关的法律

法规资料"赶大集",让群众 乐享"林业咨询大餐"。

在临时搭建的服务咨询 台前,过往群众纷纷停下脚 步,挤到咨询台前或索要或翻 阅县林业部门印制的彩页,还 就各自关心的问题进行详细 的咨询,内容涉及林木采伐、 木材运输、野生动物保护、经 济林管理、林木种苗生产经 营、森林病虫害防治、集体林 产权制度改革等政策,等等。 据统计,共发放宣传彩页1万

余份,接待群众近千人。 图为咨询现场。

巩义专项整治电力隐患



本报讯(记者 覃岩峰 通讯 员 柴进峰 文/图)"还是电力部 门服务周到,天冷之前把咱村 的变压器换成大个了,冬季天 冷不用担心开关跳闸了。"日 前, 巩义市新中镇温堂村的村 民们指着正在进行变压器改造 电力施工人员议论纷纷。

进入冬季,巩义电力负荷增 长明显,尤其是农村用电负荷增 长较快。为解决配电网络薄弱、 供电质量差的问题,巩义市电业

局主动出击,积极改善配电设备 健康状况,开展了配电台区隐患 集中整治专项行动。

截至目前,巩义市共排查 变压器 1547 台,消除配电室 破损漏雨、配电箱锈蚀、配变 渗油、配电进出线老化等隐患 缺陷65处,调整三相负荷不 平衡台区35台,改造新建变

台11台,增容1800千伏安。 图为电力部门工作人员 在检查更换电力设备。

深化党员基层服务

新郑开展"党徽耀网格"活动

本报讯(记者高凯通讯 务力量,在村(社区)二级网格 员 刘象乾)记者昨日从新郑市 了解到,今年以来,新郑市以深 管理为契机,广泛在辖区开展 "党徽耀网格"活动,以深化党 员基层服务。目前,在最基层 的村组(楼院)三级网格上成功 员人数达到9472名。

个乡镇(街道、管委会)一级网 格上全部建立了党建联席会制 度,分包市领导、驻村第一书记 定期参加乡镇党建联席会,集 体协商解决网格内各种疑难问 题。同时,着力加强最基层服

上建立406支党员志愿者服务 队,在村组(楼院)三级网格上 化基层组织建设和实施网格化 建立2113个党员活动小组,党 员人数达到9472名。 此外,还组织民政、卫生

等14个部门500名志愿者组 成20支服务团,分别赶赴全 建立2113个党员活动小组,党 市各个村(社区)开展为期20 天"关爱民生•真情十送"巡回 据了解,新郑市在"党徽耀 服务活动,通过送政策、送技 网格"活动开展过程中,在17 术、送岗位、送信息、送健康等 深化基层服务。

> 截至目前,各类活动累计 开展党员服务5600人次,帮 助群众办理实事1.6万件,为 群众办理民生相关的实事达 1.5万项。